



今晚7星彩奖池为**2.78亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中出3注1000万元 大乐透奖池涨至17.43亿

新快报讯 记者陆妍思报道 6月25日,超级大乐透迎来第25071期开奖,当期中出3注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池涨至17.43亿多元。

第25071期超级大乐透中奖号码为:前区“01、08、25、31、33”;后区“05、11”。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,分落山东、云南和青海。

同期二等奖开出65注,单注奖金21.17万多元,其中10注采用追加投注,每注多得奖金16.93万多元,令单注追加二等奖总奖金达到38.1万多元。

本期全国销售3.13亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备仍达17.43亿多元,这笔奖金将悉数滚存至6月28日的第25072期开奖。

体彩中心提醒,彩民所购买的每

一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

清远体彩助力省青少年游泳赛选拔赛

近400名青少年游泳健儿激烈角逐

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 日前,由中国体育彩票支持的“中国体育彩票2025年清远市青少年游泳U系列比赛(第一站)暨2025年广东省青少年游泳锦标赛清远选拔赛”在清远市体育中心圆满落幕。

本次赛事由清远市文化广电旅游体育局指导,清远市游泳协会主办,旨在搭建高水平竞技平台,挖掘培养优秀游泳后备人才,推动青少年游泳运动在清远的普及与发展。

来自清远市12家游泳俱乐部和学校的近400名青少年游泳健儿齐聚赛场,为争夺宝贵的2025年广东省青少年游泳锦标赛参赛资格展开激烈角逐,现场气氛热烈,水花激扬。

赛事科学设置9个年龄组别,确保不同年龄段的选手都能在公平的平台上展现最佳水平。

比赛严格对标广东省青少年游泳锦标赛标准,设置了丰富多样的竞赛项目。泳池内,选手们在50米至800米的自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳等各泳姿



单项中奋力拼搏,同时在混合泳及接力项目上展现团队的紧密合作。

总计98个竞赛项目的科学设置,全面检验了青少年选手的技术水平和体能储备,为省锦标赛选拔优秀苗子奠定了坚实基础。

赛事的成功举办离不开中国体育

彩票公益金的鼎力支持。长期以来,中国体育彩票始终致力于支持青少年体育事业发展,为各级各类体育赛事提供坚实的公益助力。本次选拔赛不仅为清远青少年游泳选手提供了宝贵的实际锻炼和展示自我的机会,更有效检验了清远游泳后备人才梯队的建设成果。

安全是底线,云浮体彩为实体店系上“安全带”

全市近300名代销者参加安全生产专项培训

新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 2025年6月是第24个全国“安全生产月”。为落实安全生产责任工作,进一步强化安全生产思维和意识,提升云浮市体彩从业人员的应急抢险能力,近日,云浮市体彩中心紧紧围绕“人人讲安全 个个会应急——查找身边安全隐患”主题,组织全市体彩从业人员开展安全生产专题培训,并走访一线体彩店进行检查,开展一对一安全生产讲解。

本次安全生产专项培训按云浮市各县(市、区)划分,分区域开展线下集中式培训,全市近300名代销者参加了培训。

培训强调了安全生产在日常工作中的重要性,云浮市体彩中心相关人员认真提醒体彩从业人员要提高安全生产意识,切勿麻痹大意,做到警钟长鸣,特别强调新晋人员要加强安全生产相关知识技能,掌握消防安全设备的正确用法。

培训现场,讲解人员从消防器材

使用、体彩店常见的火灾隐患点、体彩销售场所安全要求、安全隐患整改方式、逃生方法及技巧等方面,全面细致地解说相关知识,随后使用实物灭火设备进行展示,确保与会人员掌握消防器材的正确使用方法及技巧。

此次安全生产培训得到体彩代销者们的一致好评。新开店的代销者谢先生说:“本次培训非常全面,能够掌握日常经营所需的安全技能,体现了体彩安全至上的工作原则。”

共筑理性购彩环境,佛山体彩这场活动很“走心”

活动期间共发放宣传资料600余份,接受市民咨询60余次

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 近日,为维护彩票市场的健康秩序,营造良好的理性购彩氛围,佛山体彩精心策划以“责任体彩 你我同行”为主题的关爱未成年人、引导理性购彩宣传活动。

本次活动为期两天,现场设置了关于营造未成年人健康成长环境、宣传理性购彩等主题展板,吸引了大量市民驻足观看。体彩工作人员统一着装,向市民群众派发责任彩票宣传资

料,耐心讲解体彩公益理念,详细介绍体育彩票在支持体育赛事、社会保障、乡村振兴等社会公益事业方面的积极作为与重要贡献。

活动期间共发放宣传资料600余份,接受市民咨询60余次。面对市民们的各种疑问,工作人员都一一耐心解答,许多市民表示,通过现场了解,对责任彩票有了更加全面和深刻的认识。

“践行责任彩票,你我共同行”不

仅是一句口号,更是佛山体彩始终坚守的行动准则。长期以来,佛山体彩坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不断在日常管理中推动责任理念落地见效。从销售人员的培训到销售场所的规范,从购彩者的引导到公益项目的宣传,佛山体彩通过线上线下多种形式,持续传递理性购彩理念,引导购彩者树立正确的购彩观念,不断将“公益体彩、责任为先”的理念融入每一个工作环节。

开奖信息

排列3 第2025167期
中奖号码 2 6 7
排列5
中奖号码 2 6 7 4 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

61.97亿元

6月16日至22日,当周竞猜游戏通过61.97亿元销量,筹集13.03亿元公益金。当周销量比上年同期减少34.97亿元,降低36.07%。当周竞彩销售60.36亿元,筹集公益金12.67亿元,其中竞彩足球销售58.21亿元,竞彩篮球销售2.15亿元。当周销量比上年同期减少35.09亿元,降低36.76%。去年同期,欧锦赛在德国进行,竞彩销量较平时增幅较大,当周竞彩足球开奖88场,比上周增加17场。

胜平负玩法方面,周日012欧青赛英格兰21队0比0平斯洛文21队的胜平负奖金值达6.70元,为当周最高。比分玩法方面,周一003金杯赛巴拿马5比2胜瓜德罗普的比分奖金值达120元,为当周最高。进球玩法方面,周二020金杯赛哥斯达4比3胜苏里南的总进球奖金值达50元,为当周最高。半全场胜平负方面,周四002世俱杯迈国际2比1胜波尔图、周五002世俱杯弗拉门戈3比1胜切尔西的半全场胜平负(均为负胜)奖金值均为35元,同为当周最高。当周竞彩篮球开奖21场,比上周少2场,投注赛事包括美职篮、美职女篮、西篮联。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖3期,与上年同期持平;4场进球、6场半全场各开奖6期,分别比上年同期多2期,通过1.60亿元销量,筹集3533万元公益金。当周销量比上年同期增加1160万元,增长7.78%。

当周14场胜负开奖3期(第25088期至第25090期),当周开出的一等奖数量较多,没有开出100万元以上大奖。当周任选9场开奖3期(第25088期至第25090期),单注最高奖金出自6月22日开奖的第25090期,开出3961注1910元一等奖。另外2期一等奖分别为255元和256元。

14场胜负与任选9场截至第25090期、6场半全场与4场进球截至第25118期开奖结束,传统足彩在2025年已开出198注100万元以上大奖,其中包括14注500万元。